ОАО «АГЕНТСТВО ПО РЕКЛАМНО-ВЫСТАВОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»
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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Международной выставки  «Спорт. Молодость. Здоровье»
Организаторы: Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области, ОАО «Агентство по рекламно-выставочной деятельности».
Дата проведения и место проведения 17-19 сентября, областной Экспоцентр (ул.70 лет Октября, 25 к.2)
Телефон:  (3812) 40-80-09, 40-80-17

Сайт выставки: www.arvd.ru
С 17 по 19 сентября 2015 года в  городе Омск состоится  Международная выставка «Спорт. Молодость. Здоровье». Эта  специализированная спортивная выставка ориентирована на профессионалов в области спорта, спортивные клубы и федерации,  на всех участников рынка спортивных товаров и услуг, а также на любителей спорта и активного образа жизни. Основной целью выставки является популяризация здорового образа жизни и привлечение молодежи к занятиям физической культурой и спортом, а также объединение людей, увлекающихся спортом.





Всего в выставке примут участие более 80 экспонентов, в том числе представители иногородних и международных организаций. На территории  павильона участников и гостей выставки ждут показательные выступления лучших спортивных школ и клубов нашего региона:  по флорболу, паркуру, настольному теннису, футболу. Пройдут соревнования по вело-триалу и летнему мини-биатлону. Всем желающим попробовать себя в спорте можно будет посетить площадку для занятий воркаутом, а также площадку со скалодромом, где опытный инструктор поможет победить в противостоянии с отвесной стеной.
Впервые, в рамках выставки 18 сентября в 11.00 будет установлен рекорд по чеканке (набиванию) футбольного мяча. 
19 сентября с 16.00 Федерация кинологического спорта презентует новую показательную программу. 
В течение всех трех дней работы выставки, любителей «пощекотать нервы» ждет программа представителей экстремальных видов спорта. 
А также, каждый рабочий день выставки все желающие смогут сыграть в настольный биатлон с призером Олимпийских игр Яной Романовой.
Для школьников образовательных учреждений города Омска будет организовано выполнение нормативов ГТО. 

Также, на выставке каждый желающий сможет узнать больше о спортивном Омске, принять участие в различных соревнованиях и пройти диагностику состояния здоровья. В этом поможет Центр здоровья БУЗОО «Врачебно-физкультурный диспансер». Специалисты центра предложат пройти бесплатное профилактическое консультирование и скрининговое обследование по многим направлениям.






Представители всех спортивных школ Омска предложат юным омичам выбрать спортивную секцию или вид спорта по душе: записаться в понравившуюся секцию можно будет сразу на выставке. Также в рамках выставки состоится пресс - конференция организаторов и партнеров юбилейного XXVI Сибирского международного марафона и последний этап регистрации для участия в самом Марафоне. Сибирский международный  марафон (SIM)  –  это событие,  которое давно стало визитной карточкой Омского региона в стране и за рубежом.В этом году совместно с «Музеем истории омского спорта» будет организована экспозиция, посвященная Сибирскому международному марафону. Пройдет она в течение трёх дней накануне забега – с 17 по 19 сентября.






Приглашаем вас на торжественное открытие Международной выставки «Спорт. Молодость. Здоровье» 17 сентября в 15.00
Настоящий праздник спорта ждет вас в областном Экспоцентре с 17 по 19 сентября 2015 г.
Приобщайся к здоровому образу жизни! Приходи на выставку «Спорт. Молодость. Здоровье»!
Подробная программа выставки на сайте www.arvd.ru 
